

**COMBINED DEFENCE SERVICES (I) EXAMINATION, 2011**

**F.1/12(8)/2011-E.XVII**

**UNION PUBLIC SERVICE COMMISSION  
Dholpur House, Shahjahan Road, New Delhi,**

**Dated 21st the November, 2011**

**CORRIGENDUM**

In partial modification of the Commission's Press Note dated 16.11.2011 regarding declaration of final result of Combined Defence Services Examination (I), 2011, the figures mentioned in Para 4 at Page 1 of the Press Note may be read as 5566,1024 and 669 as qualified candidates for admission to the Indian Military Academy/Indian Naval Academy and Air Force Academy respectively instead of 5566, 1024 and 659. Other contents of the Press Note referred to above remain unchanged.

**(IMRAN FARID)  
Under Secretary  
Tele No 23387410**